

快报记者 黄艳在后标营小学为你报道

58名家长当上“编外保安”

一般小学门口只有一两位保安,但在南京后标营小学,每天上学放学时“保安”却有三四个。只不过其中两人是不拿工资的志愿者,他们的真正身份是家长。昨天,南京后标营小学成立南京首个家长志愿者安全服务团,团员有58人,他们今后将在每天上学放学时段,协助保安和护导老师,维护学生安全。

志愿者中有不少是军人

“上学期就有20多位家长报名了,这学期我们从中挑选了10位上岗。现在一个月快过去了,效果很好,所以决定扩大范围,成立专门的家长志愿者安全服务团。”后

标营小学副校长朱云虹说,现在58位团员中有一二十位是军人,“这是因为我们学校正好与众多部队院校、科研院所毗邻,家长中不少是军人。”朱云虹说,军人的身份肯定会对不法分子有威慑作用。

后标营小学原本就有一名保

安,今年又增聘了一位。两名保安实行24小时轮班制度,因此日常只有1名保安在岗。老师们想了个办法,早晨7:20~7:50是学生上学的繁忙时段,两位保安也安排在早晨交班,孩子们上学时两位保安同时在岗半小时,确保孩子们的安全。但到下午放学时,就只有一名保安在岗了。虽然学校另外安排两名护导老师值班,但如果老师有课,可能只能有10分钟的时间来维持秩序。

记者也看到,后标营小学在一条小街上,机动车、助力车、行人挤在一起,如果在上学放学时

段,就更挤了,孩子们的交通安全也是问题。“后来我们就想到可以参照社会上的志愿者的做法,请家长们来参与。”朱云虹说。

五(3)班的王奥动员爸爸上学期就报了名,9月1日王爸爸终于被通知上岗了,而且这位军人爸爸昨天还被任命为服务团的团长。校方介绍,学校给每个志愿者家长都发了一个报名表,家长可以根据自己的时间来选择“护卫时间”。具体时间分为上午7:20~7:50,下午是根据放学时间来安排,从两点多到四点多不等,但每次只需半小时。

家长“保安”也应岗前培训

“这不是每所学校都能做到的。”一位小学老师说,他们学校也曾经有家长要求义务“看大门”,但来的都是爷爷奶奶和全职妈妈。“他们虽然出发点很好,但真遇到事情时,他们都需要保护,很难保护学生。”

也有家长表示,服务团里的家长们虽然不少是军人,但毕竟普通市民更多,如果长期帮助维持安全,是不是应该给他们进行岗前培训,让他们具备一些专业的保安知识?

假期出游 女性健康有三防

十一长假如果你选择出游度过,不妨先看看下面这些建议。解放军第八一医院妇产科主任史佃云提醒,女性在旅途中要注意避免尿路感染,因为女性天生尿道短,而且位置靠近阴道,极易形成交叉感染。据了解,为保证患者在节假日的正常就诊,八一医院妇产科国庆期间将正常上班,同时还将在节假日举行义诊活动,免收挂号费。

一防“蜜月病”

“蜜月病”是女性急性泌尿系统感染的一种形象说法,它主要是由性生活过频以及保洁措施不够,致使细菌侵入尿道等部位引发的感染。如果出现小便时疼痛、次数频繁、无力、恶心、腰背痛等症状,女性就要考虑自己是否已经“中招”。频繁的性刺激容易使阴道粘膜、尿道口等损伤,细菌会从尿道逆行向上感染膀胱等部位,同时还容易破坏阴道内的酸碱平衡,不利于正常菌群的生存——精液是呈碱性的,而女性阴道内的环境偏酸性。因此,性生活要适度,尤其是在旅

途疲劳及女方月经期间。如果途中住宿条件较差,卫生状况不好,那务必要注意性生活卫生,男方一定要把生殖器清洗干净,否则会把细菌带入女方尿道口,增加泌尿系统感染的机会。

二防外界感染

“我们曾遇到这样的病例,夫妻性生活很卫生,但女方还是染上了淋病,究其原因才发现是出去游玩时乱放贴身衣物、毛巾造成的感染。因此在卫生条件不是很好的住宿地洗澡,一定不要乱放毛巾,如果找不到干净的地方,可以绑在腿上或搭在肩上。”八一医院妇产科强有凤副

主任医师介绍说,外出旅游因卫生问题引发的妇科病常见于阴道炎症,比如霉菌性、细菌性阴道炎,“长途旅行,一直坐着不动,‘下面’透气不好,而另一方面由于条件有限,一些人不能及时清洗内裤,有的甚至将护垫作为一次性内裤。”

“月经期间,抵抗力会下降,同时经血排出会改变阴道的酸性环境,为细菌生长创造了条件,因此要格外注意卫生保健,最好每天都能清洗外阴,并保持其干燥。”强有凤建议卫生巾一定要选购正规厂家的产品,而且使用时间不宜过长,要尽量避免卫生巾对外阴的摩擦,否则可能

引起外阴毛囊炎等炎症。

三防过度劳累和饮水不够

舟车劳顿加过度兴奋很容易让人产生疲劳感,出现头晕、失眠、精神紧张、乏力、抵抗力下降等现象。因此一定要事先安排合理的旅游计划,保证合理的饮食和充足的睡眠,这一点对经期女性尤为重要。旅游期间人的活动量增大,水分容易丢失,所以尿液易浓缩,尿道分泌物会增多。而女性尿道粗短,距肛门近,非常利于细菌的繁殖,因此女性在旅途中可以多喝无糖水,借助排尿液将尿道冲洗干净,避免尿道受细菌侵袭而感染发病。快报记者 张弛

通讯员 吴德 岳飚 张巧玲 记者 鹿伟报道

小型建设工程发包有新模式

前天,记者从南京市政府投资小型建设工程发包方式改革现场会上获悉,从今年10月起,南京将全面推广浦口区小型建设工程发包方式改革的经验,明年5月1日后,所有区县全面按照“资质备案、明标明投、随机抽取、信用评价”的发包新模式运作。

通讯员 吴德 刘学群 记者 鹿伟报道

南京成立廉政文化研究中心

昨天,由南京市纪委、南京师范大学、栖霞区委联建的金陵廉政文化研究中心暨南京师范大学廉洁文化研究中心正式挂牌成立。

该中心将组织近100名专家教授、研究骨干,围绕当前和今后一个时期廉政文化研究的热点、重点问题,通过组织课题攻关、举办廉政文化论坛、开展专题调研等多种形式,广泛开展新形势下反腐倡廉建设特点、规律和趋势等的研究。



中央路红星美凯龙名品馆1F-A01, 2F-B06-2展位

30周年
千店同庆

同城两店地址:
卡子门大街29号红星美凯龙2F-B821
江东中路313号红星国际家居2F B802

顾家工艺 沙发 全场特惠 超值无限

活动时间: 9月25日-10月10日

- 8131#8122#888#867#580#五款6.5折;
- 全场7.2折 (特价产品除外);
- 凡购买7.2折沙发的客户同时购买KUKA007, KA701, CBS、三个系列中任何一系列配套产品3件以(含3件, 餐椅除外), 那么所买沙发和配套产品一律按照6.8折销售;
- 购物满15000元, 赠蚕丝被一床;
- 购物满25000元, 赠蚕丝被2床, 以此类推;
- 购买皮沙发两件以上送价值258元沙发保养卡一张;
- 购买皮沙发两件以上的送价值258元进口皮之宝沙发护理剂一盒。



> 图片以店内实物为准

> 本次活动最终解释权归南京顾家工艺所有



[中央路店] 地址:中央路 224号 热线:025-8336 8688
公交路线:1/8/15/25/28/30/33/35/38/74
地铁1号线玄武门站即到



[奥体店]
江东中路 313号(奥体中心东门对面)
热线:025-8776 9888
公交路线:85/92/124/150路 地铁1号线元通站即到



[卡子门店]
卡子门大街 29号(红星国际)
热线:025-8226 8666
公交路线:14/27/33/46/60/84/101/104/137/318